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CHIMIE ORGANIQUE :

1)Représentation en perspective des énantioméres de A :
CHy;CH = CH -CH5y + H;0 - LCH;,CH,— C'HOI-ICH;
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2) a- Equation bilan : ‘

2x[M 0, +8H +5¢ M+ 4H,0)

5x (C,H,0 > CH0 +2H" +2¢ ) y
5C,H,0+2M, O, +6H — 5C,H,0+2M " +8H,0
V4

Nom du C : butan — 2 one

b-la masse du composé A oxydé :

3xMg
? 36g
5xM e x
= =37
My g m, =37g
CHIMIE MIN fé

1) Equation de dis ion avec l'eau :
C,H; HH, +H & CH, NH,"+ OH"

2)Concentration des especes chimique :
Espéce chimique : H,0, H3°+= OH , C,HNH,, CJHSNH;
pH=12 = [H5,07=10" mo1 s

o] - o =10 mol €7

Electroneutralite :



[H30+] + lcszHH;I = [OH_]

[0 «<[oH] = |cum,Y] = o] = 102 mole?

) .
Cp = — C = 07 e

M msigor = 7 = o
M= 45g / mol
c= BTE o melit
45g fmol

Conservation de la matiéere :
[CoHs NE,] + lCsz NH;]
= [CaHs MH,] = C, - [CH, NH,]
=0,2mol/ £ - 10 mol/ £ = 0,19

!C H,. NH ’
= _ lﬂ 2555 2
PKH. pH g Csz HH3+

PK, = 10,72

3) Volume de V, :

Espéce chimique : H,0

D’ou la volume de 'acide au demi équivalence :

v 3
v, - —ar _ 20a0 o4 00
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ELECTROMAGNETISME :

1) a- Montrons que le mouvement des proton est circulaire uniforme :

— —y,

TCl Fp = M a
aV¥ AB = ma



eV AB =ma

Soit k un vecteur unitaire de E

- 2 f= -
a.k —E(\fnﬁ]k =D
= & =0

P=F.F=h?ﬂi 1T=U

Lt dt \2
E. = constan be = V = constante
= Le mouwement est uniforme
a =ay+ar ar=- Y o
dt

=¥® = Ax | accélération est centripéte
Donc le mouvement est circulaire uniforme

a-Calcul
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b-Valeur de C; :
1
Loe=—
Résonance d’intensité : G o
c 1 1
'™ 202 ~ 01 xx? x 1008
C, = 107'F

Impédance Z de circuit :



)

2
AN Z=_{20° + |01 x 100x - _L
270 .10 <1007

Z=230
Intensité efficace :
Uzl = 1-9 _0
z 28
I= 35T A

PHYSIQUE NUCLEAIRE :

1) Calcul de I'énergie de liaison par nucléon de ce radioélément :

AEE [84mp +126m, -m, ) o2
A 210
(84 x 93830 + 126 x 939,60 - 19555976 MeV

210

ATH =784 MeV par mucléon

2)La nature et propriétés de < :
Nature de <t : particule positive
Propriété :

-vitesse d’émission : 2 .10* k

Alt) = 347 .10 ¥ gq

OPTIQUE :
fl
1) Calcul de *2 de L,:



c-cl'l'Cz = C:-C-CIHISﬁ—Lﬂ-IUE

1 1
f3=—=—= 0lm = 10em
e, 10
2) a-Caractéristique de 'image A'B’ :
LI . L1, L _E+0A
OA' OA [ A" * OA [+OA
OA' = [ HE _ 0066 < =01
[ x OA 0,066 - 01
Position - OA’ = 019%m = 196cm

Nature : @A° > 0 Image rdelle

OA' 19
T= _— = —'6 = —LN
Grandeur OA -10
Sens: ¥<0 Image réelle

1
b-Vérification : Echelle : =

E'=%=ﬂ,ﬂﬁﬁm=6,66cm&
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1) a- Expression de V en fonction de g, s P: @, ¥p, =t m

TEC AE; = E W,
IE"‘"E:‘ %m\‘f =-mgh orh=p{l - cos8)

;fmﬂ':= %mﬂ’.’ - mgp [l - cosd)

V = Vg - 2gp (1-c0s0)

b- Intensité de la réaction R en M :
TCI LF . =m 1

P+R -ma

Projection
11 P +R;=may
v:
Pcos{x-0)+R=m —
P
-PcosB +R = mv—
p
v

2
E=m +m
P
R= 2 v2-T2gpft-cos8)+mgeost
P
geosd +mg cos O
g+3mgcosh

&p Vi+mg (Bcosd -2)

2) Réaction E au sommet S:

Ve = V3 - 2gp {1 - cosx)

3
Vitesse au sommet ¥§ = 'J ﬂn -dgp



3) a) Caractéristique de Vs

Direction : horizontal

V=T ep

Module : = J6* -4x1020,5 = 4ms™

Vi =4ms"

b- Equation cartésienne :

s ["ﬁ: '?] ‘ Evs-ﬂ 9
My Ly o

t = 0,31 x?%
- Durée de la chute :

Ye =20 =031xg%




tg =0,4995

Yy : B +Ry, =may

v?
Peos(x-8)+ R =m —
P
2
-Peos® +R =m —
P
2
R=m—+mgcos@

P
m

R=—V)-2mg+2mgcosd +

VZ_2mg +3mgcosd
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